



В Волгоградской области вынесен приговор суда в отношении бывшего начальника ОБЭП ОВД одного из района Волгограда, признанного виновным в злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника отдела по борьбе с экономическими преступлениями отдела внутренних дел по Ворошиловскому району города Волгограда Андрея Заворачай. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что Заворачай в октябре 2008 года за прекращение проверки финансово-хозяйственной деятельности одной из коммерческих организаций города Волгограда, возврат предпринимателю изъятых документов и снятие печатей со склада с бытовой техникой получил взятку в размере 250 тысяч рублей. Сразу после получения денег он был задержан сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД области. Приговором суда Заворачай назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Также он лишен права занимать должности представителя власти в правоохранительных органах сроком на 2 года.

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511028>